

В 2020 году на базе нашей школы будет создан центр «Точка роста», и все педагогические работники, которые будут участвовать в этом проекте, проходят онлайн-обучение курса «Гибкие компетенции проектной деятельности» на портале Elducation.Ru. Обучение началось 6 апреля, мы закончили только первый модуль курса (всего их будет 6), перешли ко второму, но можно уже подвести первые итоги и поделиться своими впечатлениями:

1. Не могу назвать курс простым, но непроста и сама тема. Очень помогают видеолекции, небольшие по размеру (10-15 минут), но очень содержательные, научно изложенные и интересные.

2. Радует систематичность в подборе дополнительных материалов к каждой лекции, есть возможность их сохранения и использования в своей дальнейшей деятельности.

3. Так как курс создан для педагогов, желающих освоить технологии проектной работы с детьми, получить понятные инструменты и методы сопровождения команды на разных этапах работы с проектом, я думаю, этот курс будет полезен как новичкам, которые только начинают работать в проектной среде так и опытным педагогам, которые хотят упорядочить свои знания и разложить их по полочкам.

4. Сейчас мы все находимся в непростом периоде (в режиме самоизоляции), обучение на курсах помогает нам провести это время с интересом и пользой.

Спасибо за предоставленную возможность дополнительного обучения и повышения своей квалификации!!!

*Абашев Р.С.*

Обучение на дистанционной образовательной сессии в Точке роста проходит с 6 апреля 2020 года. До сегодняшнего дня пройдено обучение по трем модулям:

1 модуль – Проектная деятельность. Изучив данный модуль, я узнала в чем сходство и различие проекта от кейса, жизненный цикл инженерного проекта и образовательного проекта.

2 модуль - Дизайн-мышление: как сделать что-то действительно нужное. Этот модуль более подробно рассказал о новых методах и подходах к организации деятельности, о том, что такое глубинные интервью. Я узнала, что детям нужно дизайн-мышление для того, чтобы приобрести креативную уверенность в своих действиях.

3 модуль – Проектное управление. Данный модуль рассказал о жесткой и гибкой методике управления проектом, о процессе создания сценария проектной деятельности, о роли наставника в образовательном проекте.

*Чернышева С.А.*

В данный момент прохожу обучение по программе повышения квалификации педагогического состава "Точка роста" в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование». Программа повышения квалификации расширяет границы познания, подталкивает к постоянному росту и самосовершенствованию. Довольно сложные теоретические темы преподносятся в доступной, интересной форме. Обучение проходит дистанционно, что позволяет получать всю информацию, не отрываясь, от рабочего процесса. Вся программа построена по принципу прохождения последовательных модулей образовательного курса. Каждый модуль включает в себя видеолекцию, самостоятельную работу, домашнее задание и тестирование. Высокий профессиональный уровень лекторов помогает понять: особенности технологии проектной работы с детьми, выявить инструменты и методы сопровождения команды исполнителей на разных этапах работы с учебным проектом.

*Белоусова Е.А.*

Достаточно много интересного и доступного методического материала, которым можно воспользоваться в дальнейшем. Очень интересно построена схема проведения курсов, была возможность в свободное время просматривать интернет трансляции, что немало важно при плотном графике работы.

Прекрасная организация. Спасибо организаторам курсов.

*Дьячкова М.Г.*

В настоящий момент прохожу дистанционное обучение по программе повышения квалификации «Гибкие компетенции проектной деятельности» в центре «Точка роста».

Программа повышения квалификации является познавательной для педагога любого направления. Достаточно сложные теоретические темы преподнесены в доступной, интересной форме. Дистанционное обучение позволяет получать всю информацию, не отрываясь от рабочего процесса. Образовательная программа построена по принципу прохождения модулей. Каждый модуль включает в себя видеолекцию, самостоятельную работу, тестирование. Высокий профессиональный уровень лекторов помогает понять особенности технологии проектной работы с детьми на разных этапах работы с учебным проектом.

*Катюхин С.Г.*

Курс выстроен в удобном формате. Лекционный материал сопровождается видеолекцией и списком дополнительной литературы, в которой информация изложена кратко, схематично, логично. Курс выстроен на апробированных проектах, поэтому все этапы понятны. Контрольные вопросы, после каждого модуля, не выходят за рамки изложенного материала. Все материалы доступны, легко скачиваются. Педагоги эмоционально и интересно излагают материал.

*Голоскокова М.И.*

С 6 апреля я начала обучаться на дистанционных курсах по теме «Гибкие компетенции проектной деятельности» на портале Elducation.Ru. Это очень содержательный курс с подробными видеолекциями, списком дополнительной литературы. Он для тех, кто настроен на практическую работу в сфере проектной деятельности и действительно готов потрудиться над приобретением новых знаний или расширением уже имеющихся познаний, представлений.

Хотелось бы отметить четкость, логичность изложения, высокую информативность курсов, связь между всеми этапами обучения, практическое использование новых знаний, предоставление материалов для дальнейшей самостоятельной работы по освоению компетентностей проектной деятельности.

*Акулова А.М.*